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Pisemka 2_(3. listopadu)

1. Mobilhf telefon zlevaili nejprve o 20 % a po uvedent nového modelu na trh
jeStE 025 % 2 nové ceny. O kolik % byl celkem zlevnén a kolik stdl piivodné,
Jestlize jeho cena po dvou sleviich byla 5 160 Ke?

2. Automobil ujede 600000 e za 4 min, motorka ujede 198 m za 11 5. Ve
stejném okamziku vyjedou 2 kiizovatky dvou na sebe kolmych cest, auto
jednim smérem a motocykl smérem kolmym. Jak daleko budou od sebe za
Gt hodiny?

3. Sestrojte trojihelnfk ABC, jsou-li dény velikosti stran b= § cma ¢ = 6 cm.
Strana ¢ je nejdelsf odvésnou v daném trojuhelnfku.

3x 144 6-2r 9:2r
4 § 8 2

5. Podlaha dilny mé tvar obdélnfku o rozmérech 10,3 m a 8,2 m. Podlaha mé
byt vydldzdena dievénymi kostkami tvaru krychle o hrané délky 5 cm. Hnot-
nost jednoho decimetru krychlového kostek je 0.8 kg. Kostky maji byt
dopraveny ndkladnimi auty o nosnosti 0,8 tuny. Kolik nakladnich aut je tieba
na prepravu kostek?

6. Auto Nissan Almera mé spotiebu 6,7 litri benzinu na 100 k. Viiz Hyundai

Akeent spotiebuje 108 mililitrd benzinu na 1500 m. O kolik procent vice
nebo méné benzinu spotfebuje na ujets stejné vzdalenosti Almeranez Akeent?

4. Reste rovnici: 2x —

Doplitkové dlohy (procenta, zékiadni vypocty)

1. Vypocitejte, kolik gramii je 19 % z 44 kg
2. Vypositejte, kolik % je 2,55 17¢ 750 cl.

3. Zmensenim neznimého &isla o 54 dostanete 82 % jeho hodnoty. Urcete ne-
Zndmé éislo.

4. Zvétsite-li neznimé &islo 0 4 %, dostanete &islo 1560. UCete nezndmé islo.

5. 27 % z podtu Karticek hokejisti je o 12 méné neZ 33 %  tohoto poéto. Kolik
je Karticek celkem?

6. Prvnim potrubfm pfiték do nddize 75 hl vody za hodinu, druhym potrubim
1,25 1 vody 7a sekundu. Vypotitejte, o kolik procent vice nebo méné vody
pfitéki za jednotku Zasu do nidrze druhym potrubiim nez potrubim prvnim.

12




